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TPUKYTHUK Y SIKOrO OA4UH 3 KYTIB NpaAMUi

a — kKamem, 8 — Kamem,
C — 2inomeHy3a.

Kamemu - ye cmoponu, wo
ymeoprrmb npsiMuu Kym, a
2inMomeHy3a — ye cmopoHa,
sIKa JIeXxxums Hanpomu
npsiMmo20 kyma. Y
NPSIMOKYMHOMY MPUKYMHUKY
ABC nputiHsmo npsimuu Kym
no3Hayamu Kym C (L C = 909),
a 2inomeHy3y - C.
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@Iepma O03HAKA PIBHOCTI NPAMOKYTHHX

. TPUKYTHHUKIB:
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y@&ﬁfpﬂa 03HAKA PIBHOCTI NPAMOKYTHHX

TPUKYTHHUKIB:
A Hmuo riMnoTeHy3a W TOCTPUN KYyT OJTHOTO
- IPSIMOKY THOTO TPUKYTHHKA BIJIIIOB1THO
- IOP1BHIOKOTH TIIIOTEHY31 1 TOCTPOMY KYTY
~ IPYTOTO, TO TaKi TPUKYTHUKHU PiBHI.
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ﬁeTBepTa 03HAKA PIBHOCTI NPAMOKY THUX
~ . TPMKYTHHKIB:

/ [ AKio r1n0TeHy3a M KaTeT OJHOI0 IMPSIMOKYTHOI'O &
. - TPUKYTHHKA BIAMOBIZHO J0PIBHIOKOTH

 TIIOTEHy31 ¥ KaTeTy APYroro, TO Takl .
" TPUKYTHUKHM PiBHI. -

A

0 2 n
1 1

] B DY

{’= llllll
a b c " : x=25y + 45
~A~"sinB~sinC p 22 n 907 y=1 (xty),
%—\rc’ x= 25 + 45 b 2
4
x= 70

. |




@/@nannnocn NPSIMOKYTHOTO TPHKYTHHKA: - " &

A 1 Cyma IBOX rOCTPUX KYTIB IPSIMOKYTHOI'O
' TPUKYTHHUKA JI0p1BHIOE 90°.

| 2.TinoTenys3a NpsMOKyTHOTO TPMKYTHHKA
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ﬁ{ 4. SIK110 KaTeT NPSIMOKYTHOTO TPUKYTHUKA
j‘?‘f JIOPIBHIOE MOJIOBHHI MIIOTEHY3H, TO KYT, IO ]&
JIC)KUTH IIPOTH L[BOTO KareTa, JopiBHIOE 30°.

7 5. Y npsAMOKYTHOMY TPUKYTHUKY MeJliaHa,

- MPOBEJICHA J10 TII0TEHY3HU, I0P1BHIOE
™ [10JIOBUHI TIIOTEHY3H. e

0o 3 . r &
2 /\ """ y n 90

25y
a __b cC 4o
=~ A" sin BT sIn / y=
'%’r E { 25 +45 F g

|




77,
*

1. «TpUKyTHHK, y SIKOTO € OIPSAMUMN KYT, HA3UBAETHCA...»

2. Y npsIMOKYTHOMY TPUKYTHHUKY OJIMH 3 KyTiB JIopiBHIOE 47°. Homy
JTOPIBHIOIOTH JIBA 1HII HOT0 KyTH?
. 3. 3akiH4iTh peueHHs: « CTOpOoHa MPSIMOKYTHOTO TPUKYTHHKA, 1110
\ . JIEXHUTh IPOTH MPSIMOTO KyTa, HA3MBAETHCS. ..»

4. I'inoTeHy3H JBOX MPSIMOKYTHUX TPUKYTHUKIB piBHI. OJIMH 3 KYTIB 7
/=1/x  [epLIOro TPUKYTHHKA JOpiBHIOE 40° Ta OMH 3 KYTiB PYroro JOPIiBHIOE |
~50°. Yu piBHI 11 TPUKYTHUKH? Homy? -
42 5.V tpukytauky ABC Kyt A npsmuii. YuM € B LIbOMY TPUKYTHUKY
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6. Y npsmokyTHuX TpukyTHUKax ABC 1 XTY piBui karetu BC1TY (i %
. . . 7x7 =49
Ta rinorenysu AB 1 XT. I1lo MoxHa cKa3aTu 1po Il TPUKYTHUKH? Homy? i
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